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Gentofte den 21.03.25. 

REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDET MANDAG D. 17.03.25 

 

Til stede: Mette Tropp Hoffmann Hansen, Bitten Thorgaard Sørensen, Nicolai Henrik Brandt Christiansen, 

Peter Hove Hildebrandt, Andreas Priyantha Hansen, Ole Due Lykke Thomsen, Maria Lytzhøft Dubienko, 

Anine Cruse Merlung, og Henrik S Jørgensen 

 

Fra ledelsen: Camilla Holm Frederiksen; Lotte Aagaard, Johan Egede Birkeland og Peter Hartvig. 

 

Afbud: Marianne Thybo Storck, Aksel Svend Billeskov og Charlotte Lunden Rønje. 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
 
Dagsordenen er godkendt. 
 

2. Forældrerepræsentantskabsmøde 6. februar 2025 

Bestyrelse og ledelse havde et godt forældrerepræsentantskabsmøde i februar, hvor der bl.a. blev 

drøftet mobiltelefoner og muligheden for tidslås på disse, hvordan arbejder skolen med AI – er der 

behov for en politik, samt skolefravær og hvordan skolen samler op på elevfravær.  

Referatet af forældrerepræsentantskabsmødet er sendt ud til alle. 

 

3. Karakter i 6.-7. klasse  

Bestyrelsen drøftede muligheden for karakter i 6.-7. klasse. Bestyrelsen vægter feedbacken i 

vurderingen af, hvor den enkelte elev er fagligt. Der bør derfor ikke gives karakter i 6.-7. klasse. 

Skolens medarbejdere drøfter muligheden i foråret og herefter tages der en beslutning for 

kommende skoleår. 

 

4. Struktur for elevpauser i kommende skoleår 

Medarbejdere og ledelse arbejder på en ny struktur for elevpauser i kommende skoleår. Her vil der 

være forskellige stationer, hvor børnene kan henvende sig, hvis de søger aktiviteter med andre – 

her bliver de hjulpet i gang med legen. Derudover vil skolens AKT-team arbejde videre med mere 

skærmede stationer, som fx læsecafé og spilleværksted, da der er børn, som kan opleve pauserne 

som uoverskuelige. Fælles for disse tilfælde vil børnene vide, hvor de skal henvende sig, hvis de får 

brug for en voksen. 
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Bestyrelsen bakker op om den nye struktur – ledelsen samler op på ændringen i efteråret og dette 

tages op på et bestyrelsesmøde herefter. 

 

5. Struktur for fritiden/GFO  

Ledelsen præsenterede ny struktur for GFO’en, hvor pædagogerne i 0.-3. klasse vil arbejde sammen 

om børnegruppen. Her vil 0. klasserne i højere grad få egen base i Kuben hele dagen, og 1.-3. klasse 

vil indgå i de forskellige aktiviteter på tværs af Kilden. 

Bestyrelsen drøftede fordele og ulemper ved denne struktur og arbejdsgruppen vil tage dette med i 

det videre arbejde. 

 

6. Andre emner  

1) Sprogrejser: Bestyrelsen drøftede 8. klassernes sprogrejse i forhold til pris og indhold. Skolens 

sproglærere vil vurdere og genbesøge tilbuddet og vende tilbage med hensigtsmæssige 

justeringer ift. indhold og pris. Denne refleksion skal forbi forældrerepræsentantskabet og 

bestyrelse ift. om vi fortsat skal holde fast i vores unikke sprogrejser, eller om tiden er løbet fra 

disse. 

2) Afgangsprøver: Planlægning af afgangsprøverne står for døren. 9. klasserne har sidste skoledag 

19. maj og ledelsen mødes med elevrepræsentanter for at planlægge dagen. 

3) Digital dannelse: Bestyrelsen drøftede hændelsen vedr trusler på snapchat, og hvordan vi 

skolen skole og forældre kan lære af hændelsen - skal klasserne fx udarbejde forælderaftale på 

området? 

 

 

7. Punkter til kommende møder  

1) Ungeprofilundersøgelsen. 

2) Trivselsundersøgelsen. 

3) Fagfordeling for kommende skoleår. 

4) Computer og smartwatch: Adgang til nettet. 

5) Lærerens autoritet. 

6) Status på tidligere emner. 

 

 

8. Eventuelt 

1) Alle klasser har planlagte gode aktiviteter til Åben Skole på fredag. 

 

Bestyrelsesmøder dette skoleår: 

Torsdag d 1/5 kl 17-20 

Mandag d 16/6 kl 17-19 
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Forældrerepræsentantskabsmøder i dette skoleår: 

Torsdag d 15/5 kl 17-19 


